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Punkt 1: Info om mødet

Videoreferat
Afbud: Lone, Sofie

Beslutning

Videoref. : 

Flemming laver videoref.

 

Sarah og Alva fra elevrådet havde meldt afbud. 

 

Tina, Karina og Sussie er fraværende



Punkt 2: Spisning

 



Punkt 3: Elevrådet

Nyt fra elevrådet

Beslutning

Elevrådet deltog ikke - der er ikke afholdt møde siden sidst., 



Punkt 4: Siden sidst

Indskrivning for de kommende børnehaveklasser
Halgård City og Borgmestervalg
Klasser ude af huset

Beslutning

Torsdag den 16. april var der "indskrivning" i førskolen. 92 børn afleverede en tegning og meldte sig ind på Halgård
Skole.

Børnene var opdelt i hold, og efter tegningerne var afleveret, blev der budt velkommen af ledelsen, givet information fra
førskolepædagogerne og til sidst  hygget ved bålet.

 

Halgård City:

Der er valgt en borgmester , Valdemar fra 6.b og en viceskoleleder Laurids fra 3. d. Der var 14 kandidater, som alle lavede
en fornem kandidatpræsentation, hvorefter der var afstemning i klaserne. Alle kandidater fik mange stemmer.

 

Rigtig mange klasser på skolen tager til forskellige arrangementer og på oplevelsesture. Det bakkes op fra ledelsen .....og
der kan gøres brug af den kommunale transportpulje. 



Punkt 5: Valg til skolebestyrelsen

Beslutning om den kommende procedure og tidsplan

Beslutning

D.D kl. 19.30 er der informationsmÃ¸de ang. valget til skolebestyrelsen. 

 



Punkt 6: Godkendelse af næste års timetal

Beslutning (godkendelse)
Ledelsen fremlægger næste års timetal for skolen.

Beslutning

Skolebstyrelsen skal godkende timetallet. 

Det er tanken, at vi fortsætter det timetal, der var gældende i indeværende skoleår.

F.eks. er der nu ingen engelskundervisning på 1. årgang, men 2 lektioner på anden årgang. 

Projekttimerne på første årgang har været en succes - og det ønsker vi at fortsætte på 2. årgang - og starte det på
kommende første årgang. Børnene melder sig selv på de forskellige værksteder. Der har været 6 voksne til tre klasser -
fem voksne er sat på værksteder, og en er buffer.  Det betyder, at der er færre elever i hvert modul/værksted - to gange om
ugen, tirsdag og onsdag. 

 

Timetallet  godkendt



Punkt 7: Næste skoleår

Orientering, drøftelse og beslutning

Overgang 3/4 klasse
Nyt pædagosisk Team
Projektdag på 7. årgang
Projekttimer på 1. og 2. årgang
Pædagoger i indskolingen - ny arbejdsform
Ekstra støtte i enkelte klasser 

Beslutning

Overgang 3. til 4. klasse:

 

Vi har i år tre lærere, som fortsætter et år på 4. årgang.

Dennis kommer også med på 4. årgang som årgangspædagog. Det er tanken, at Dennis skal deltage i arbejdet med at gøre
overgangen letter. 

 

Pædagogisk team - "Team Trivsel og Inklusion +"  kommer til at bestå af både lærere og pædagoger, som kommer til at
arbejde fleksibelt med at understøtte arbejdet med bredere børnefællesskaber - og med øgede deltagelsesmuligheder for
flest muligt i klassefællesskabet. 

 

Der vil også blive ansat nogle pæd.medhjælpere i skolen i indsatser, hvor vi i forvejen kender en udfordring. 

 

Pædagogerne i indskolingen vil i næste skoleår ikke bliver brugt som vikar - og der vil blive givet tid til fælles
forberedelse for lærere og pædagoger. 

 

På 7. årgang vil der i det kommende skoleår være en ugentlig projektdag, som handler om de naturvidenskabelige fag:
geografi, biologi, fysik/kemi. 

 

 



Punkt 8: SFO

Juniorklub
SFO 4. kl.
BMGP

Beslutning

SFO:

Juniorklubben afholder en overnatningsaften som afslutning for årets juniorklub. 

 

 

Punktet udsættes til næste møde. 

 



Punkt 9: Forældremøder i aug/sep

Drøftelse om mål, indhold og form.
Skal ledelsen og skolebestyrelsen være sammen på møderne?
 

Beslutning

Forældremøder i skoleåret 26/27 - form og indhold. 

 

Forslag om, at principper for skole- hjem-samarbejde skal være fokusindsats i det kommende skoleår. 

Den reviderede udgave af principperne - især teamet om kommunikation - 

 

 

 

 



Punkt 10: Skolebyggeriet

Orientering og drøftelse

Tilbygning / renoverng
Overbygningen

Beslutning

Jonas og Martin var til møde i projektgruppen, hvor de mødte den nye entreprenør - Jens Jensen. 

Jens Jensen ser frem til opgaven med et positivt syn - ny projektleder er også meget positiv. Der ses på løsninger frem for
begrænsninger. 

Torsdag den 30. april kommer arkitekter og entreprenør på besøg på skolen. 

 

 



Punkt 11: Principper for skole hjem samarbejdet

Drøftelse:
Ledelsen fremlægger et redigeret  princip

Beslutning

Reformuleret princip for skole-hjem-samarbejde er blevet præsenteret og godkendt af skolrebestyrelsen. 



Punkt 12: Fodgængerovergang v. Halgårdvej

Drøftelse:
Der arbejdes på at få etableret en fodgængerovergang ved Halgårdvej fra beboere fra Halgård Enge, og MF er blevet
kontaktet ift. vores holdning og om vi kan være behjælpelige med en skolepatrulje.

Beslutning

Der er forespurgt fra en forældre vedr. forgængerovergang ved Halgårdvej ved Halgård Enge. Da vejen svinger og der
køres stærkt , opstår der let farlige situationer. 

Da vejen ikke er en byvej , kan man som udgangspunkt ikke lave fodgængerovergang. 

Der bakkes op fra skolebestyrelsen om at der skal arbejdes på en fodgængerovergang, og skolen stiller gerne en
skolepatrulje til rådighed ift. at skabe sikre trafikforhold.



Punkt 13: Forældrehenvendelse





Punkt 14: Evt.

 



Punkt 15: Punkter til kommende møder:

Overblik over hvad der er arbejdet med i skolebestyrelsen samt status (Lone)

Beslutning
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